Hydrobar®

Auflenzahnradpumpe XV-Serie
Baugrofie 1

0,91 - 9,88 ccm/U, -250 bar

Einpass 30 mm

Welle: konisch 1:8 verstellbar O fl O O 7 O
Olanschliisse: EUROQ Flansch =

www.hydrobar.de


https://www.hydrobar.de

AuBBenzahnradpumpen Baugrofle 1

XV-Serie

EINPASS (@) 30)

Frontflansch: 73mm x 56mm

Einpass: @30mm

Welle: konisch 1:8 - verstarkt
Olanschlisse: EURO Flansch

BOLOGNA - ITALY

Frontflansch: Alu
Korper: Alu
Enddeckel: Alu

T.1 =24,5+29,4 [Nm] - Anzugsmoment - Schrauben M8
T.2=119,8 [Nm] - zulassiges Wellendrehmoment
T.3 =13 [Nm] - Anzugsmoment - Schlusselweite 14

Bestell-Nr. Technische Daten
-
7 5 = =
g o 2 ¥ | g€ S I o
€5 s L] S| D6 N N ~
5 < 2 S S8|lacE ¢= |38
©° £ ] g I Hi = o i~ =
28 < 2 2E|3¢ 25 |2 S
S £ g b= 85|22 5 8 2
0 £ b < g = = I
s = = €3 = %
=
0,91 010-070-01050 | 010-070-01000 | 240 119,8 700 6000 | 78,1 37,3 66,1 212 30 | M6x1 | @12 30 M6x1 | 0,95
1,17 010-070-01150 | 010-070-01100 | 250 119,8 700 6000 @ 79,0 37,8 67,0 212 30 | M6x1 | @12 30 M6x1 | 0,97
1,56 010-070-01250 | 010-070-01200 | 250 119,8 700 6000 | 80,5 38,5 68,5 212 30 | M6x1 | @12 30 M6x1 | 1,01
2,08 010-070-01350 A 010-070-01300 250 119,8 700 6000 @ 82,5 39,5 70,5 212 30 | M6x1 | @12 30  Méx1 | 1,03
2,60 010-070-01450 | 010-070-01400 | 250 119,8 700 6000 | 84,5 40,5 72,5 212 30 | M6x1 | @12 30 | Mé6x1 | 1,06
3,12 010-070-01550 | 010-070-01500 | 250 119,8 700 6000 | 86,5 41,5 74,5 212 30 | M6x1 | @12 30  Méx1 | 1,09
3,64 010-070-01650 | 010-070-01600 | 250 119,8 700 6000 | 88,5 42,5 76,5 212 30 | Méx1 | 912 30 | Mé6x1 | 1,12
4,16 010-070-01750 A 010-070-01700 = 250 119,8 700 6000 | 90,5 43,5 78,5 212 30 | M6x1 | @12 30 | Méx1 | 1,17
4,94 010-070-01850 | 010-070-01800 | 250 119,8 700 6000 | 93,5 45,0 81,5 212 30 | M6x1 | 912 30 | Méx1 | 1,20
5,85 010-070-01950 A 010-070-01900 = 250 119,8 700 5000 @ 97,0 46,8 85,0 212 30  Méx1 | 912 30  Méx1 | 1,26
6,50 010-070-02050 | 010-070-02000 | 250 119,8 700 5000 | 98,5 48,0 86,5 212 30 | Mé6x1 | 912 30 Mé6x1 | 1,30
7,54 010-070-02150 A 010-070-02100 220 119,8 700 5000 | 103,5| 50,0 91,5 212 30  Méx1 | 912 30  Méx1 | 1,36
9,88 010-070-02250 | 010-070-02200 | 190 119,8 700 4000 | 112,5| 54,5 | 1005| @12 30 | Mé6x1 | 912 30 M6x1 | 1,50
A 4 A = 68
C N2 W
56 0 B ©
) 66
28 28 13 7,5
— 3
N
D
o = =1
= =
3 &
w - ! @ N
3 3
o ® [ =] © z e
L — w - |
o o |&
g I [| B F
F — =
o T D 8,5 15 /12 23
0\ ~—
b E 35,5

Hydrobar® Hydraulik und Pneumatik GmbH
Umberto-Nobile Str. 16 - Flugfeld Telefax +49 70 31.49 94-90
71063 Boblingen/Sindelfingen verkauf@hydrobar.de

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.

Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
Die angegebenen technischen Daten und Ab sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.

Telefon +49 70 31.49 94-0

www.hydrobar.de




AufBenzahnradpumpen Baugrof3e 1
Sy pump 9 EINPASS @) 30)

BESTELLSCHLUSSEL

Serie XV BaugroBe  einseitig drehende Pumpe  Férdervolumen Frontflansch Antriebswelle Saugseite Druckseite Enddeckel

RECHTSDREHEND

|
|

23 23 23 23 ; 23
@ o © 0 © io
€ D D
O ¢ o
g I8 S S 5
T$9,25\ /IN®9,25
OUT 39,25 IN $9,25 OUT 9,25

ANTRIEBSWELLE

(1001 - Zylindrisch (0002 - Konisch 1:8 C1001+HK - Zylindrisch (0002+HK - Konisch 1:8
T.2=258Nm T.2=119,8 Nm T2=258Nm T2=119,8 Nm
5 ~ . e % HK1412 _| & HK 14-12
~ ~ d < 3 S| ~ <1187 X% % 3
58 7 N it 2 534 o yELE.
zl[ [ =) =
85, , | ]

| 7.8com | 9,8 cem |
I
B-B

OLANSCHLUSSE

J/4BSP 3/8 BSP 1/285P M14x1.5 Wi8x1.5 916 3/4 ~ o
18UNF-28 16 UNF-28 Sy =
R AR, {

I f Geschlossen
% ?26 %’}(QSO }

s ] c | o [ e | F | o [ W _[| 1 | | 2z |
’ I T 7 22 T 7

13,5 o - 135 gl 135 135 &
o) = § O)am(©), § © © §
O — — -
: = O - .
o BB N BT s B
NN our ouT IN Drainage innen Drainage auBBen 1

Alle Varianten sind auch als einseitigdrehende- und reversierbare Motoren lieferbar.

Hydrobar® Hydraulik und Pneumatik GmbH Telefon +49 70 31.49 94-0

Umberto-Nobile Str. 16 - Flugfeld Telefax +49 70 31.49 94-90 www.hydrobar.de
71063 Boblingen/Sindelfingen verkauf@hydrobar.de

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitat der Inhalte kénnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschaftsfiihrung unzuldssig.
Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen. 2 1


https://www.hydrobar.de

Mit Druck entspannter umgehen

lhr Spezialist fur alle Aufgaben rund um die Hydraulik und Pneumatik

JETZT HIER KLICKEN UND ONLINE ANFRAGEN!

EEEREEE
ENEEEEE

Hydrobar®

Weitere Informationen erhalten Sie hier:
Hydraulik und Pneumatik GmbH

@” Telefon 0 70 31.49 94-0 Umberto-Nobile-Str. 16
Telefax 070 31.49 94-90 71063 Sindelfingen (Flugfeld)
verkauf@hydrobar.de www.hydrobar.de

Technische Anderungen, auch ohne Vorankiindigungen, vorbehalten. Fiir die inhaltliche Richtigkeit und Vollstandigkeit der Angaben ist der Hersteller
verantwortlich. Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend.


https://www.hydrobar.de/anfrage.html
https://www.hydrobar.de

	zahnradpumpe-010-070.pdf
	HB_dauner-komponenten3-A4_V2
	010-070-2
	HB_dauner-komponenten3-A4_V2




